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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 28/05/2015 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral com a presença do Ministro do Esporte, George Hilton, para debate 

de programas relativos à Pasta. Informação aos Deputados sobre o rito 

procedimental dos trabalhos. Votos de boas-vindas ao Ministro George Hilton. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Convite ao Secretário-Executivo do 

Ministério do Esporte, Sr. Ricardo Leyser, para tomar assento à mesa. 

Usou da palavra, em exposição inicial, o Sr. Ministro GEORGE HILTON, da 

Pasta do Esporte. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. RICARDO LEYSER, 

Secretário-Executivo do Ministério do Esporte. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados HÉLIO LEITE (DEM, 

PA), JOÃO DERLY (PCdoB, RS), HIRAN GONÇALVES (Bloco/PMN, RR), 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 

Usou da palavra, durante o debate, o Sr.  Ministro do Esporte, GEORGE 

HILTON. 

PRESIDENTE (Márcio Marinho) - Presença no plenário do Vereador Roberto 

Natalino Silveira e do Sr. Evandro Garla Pereira da Silva, Secretário Nacional de 

Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social, do Ministério do Esporte. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ALUISIO MENDES 

(Bloco/PSDC, MA), CÉSAR HALUM (Bloco/PRB, TO), SILAS FREIRE (PR, PI). 
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Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Ministro do Esporte, GEORGE 

HILTON. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados JOÃO GUALBERTO 

(PSDB, BA), RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB), VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, 

SP), PASTOR FRANKLIN (Bloco/PTdoB, MG), LUIZ CARLOS RAMOS 

(Bloco/PSDC, RJ). 

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Ministro do Esporte, GEORGE 

HILTON. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ANTÔNIO JÁCOME 

(Bloco/PMN, RN). 

Usou da palavra, durante o debate, o Sr.  Ministro do Esporte, GEORGE 

HILTON DOS SANTOS CECÍLIO. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados SILAS CÂMARA 

(PSD, AM), HERÁCLITO FORTES (PSB, PI). 

Usou da palavra, durante o debate, o Sr.  Ministro do Esporte, GEORGE 

HILTON. 

Usaram da palavra pela ordem, durante o debate, os Srs. Deputados PAULO 

AZI (DEM, BA), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP). 

 

V - ENCERRAMENTO 


